

委内瑞拉突然宣布“废币” 全国一半纸币作废

11日,委内瑞拉总统马杜罗突然宣布令人震惊的消息,将于周三停止流通100玻利瓦尔的纸币。这是委内瑞拉当前面额最高的纸币,在黑市上值2美分。

马杜罗宣称这一举动能够打击哥伦比亚与委内瑞拉边境动荡地带的走私行为。

“我决定在接下来的72小时内取出所有100玻利瓦尔的纸币,我们必须不断打败黑手党。”

此前,政府已经承诺将发行6种更大面额的新纸币,从500玻利瓦尔到20000玻利瓦尔。其中面额最大的价值为20000玻利瓦尔在街头黑市上只值不到5美元。

有批评称,马杜罗宣称可以打击哥伦比亚与委内瑞拉边境上的走私行为,这在经济学上是荒谬的。这一举措,很可能使得委内瑞拉现金短缺的状况进一步恶化,并导致基于现金的经济陷入瘫痪状态。

根据委内瑞拉央行的数据,11月有超过60亿的100玻利瓦尔钞票,占到所有纸币金额的48%。换句话说,委内瑞拉刚刚消除了一半的纸币流通。

■ 星报综合



李嘉诚的家庭饭局曝光! 一顿饭看出一个家庭的教养

都说这是一个阶层固化的年代,但这也是一个只要努力就可以有回报的年代。而奋斗的真正意义在于:你终于过上了一种独立自主的生活,再也不需要去依附于人。

富可敌国的李嘉诚
家庭用餐原来是这样的

李嘉诚定下规矩:虽然工作忙碌,但是星期一晚上,一家人一定会一起吃饭。

通过这个细节我看到了一种范儿。

什么是酷?懂得尊重家人、关爱家人的男人才是真正的酷。对待家人的态度,显示一个人真实的人品。

经常在一些饭局或公共场合看到一些人接到家人的电话,口气非常不耐烦:“不正忙着嘛,吃完就回。”未说两句,就匆匆挂掉。

忙什么呢?忙着喝酒,说些无关紧要的话,却没有耐心听家人多说两句。

一顿饭,看出一个人的修养

李嘉诚和家人在饭局上,对佣人都是彬彬有礼的,他对端汤的佣人连声说谢谢。

看一个人有无修养,从言行就可能知道。中国人大多喜欢在吃饭的时候联络感情,考验对方。一个人的吃相,反映了这个家庭的家教。

饭桌见人品,很多细节早已暴露了你的真相。比如,怎么对待服务员,反映的不仅是礼貌和教养,还有情商。

一顿饭,看出一个家庭的教养。

李嘉诚的饭局,也让人看到了他的家教。

两个儿子,这么优秀,是他手把手教出来的。

我们总在说忙忙忙,但是孩子的教育根本不可能等着我们来弥补,只要稍微有点忽略,孩子的成长变化会很明显。有些毛病一旦养成,会花费很多精力来改正,甚至根本无法纠正。

所以不管挣了多少钱,事业发展有多顺利,如果孩子的教育不得当,将来老了会后悔。

李嘉诚充分诠释了:父母是孩子最好、最重要的老师!

延伸阅读

李嘉诚教子之道:
带儿子挤巴士,富豪甘作“小气”爸爸

不要以为富豪的儿子就可以做温室里的花朵,享受荣华富贵,李嘉诚从来都不娇惯儿子,他坚信,教孩子学会自立自强,学会做人处世,比给他金山银山要强百倍,所以,两个儿子从小就被要求克勤克俭,不求奢华。

李泽钜和李泽楷虽然出生在大富之家,却很少有机会享受奢华的生活。他们小的时候,李嘉诚很少让他们坐私家车,却常常带他们坐电车、巴士。

有一次,李嘉诚看到在路边摆摊的小女孩边卖报纸边捧着课本学习,就特意带两个儿子经过这个报摊,让他们学习小女孩认真学习的态度。

于是,两个孩子和普通家庭的孩子一样,在拥挤的电车里一天天长大。

■ 星报综合



民众举着纸币抗议

连印钱的纸都没有了

委内瑞拉的物资短缺并不是什么新鲜事。没有尿布,没有汽车零部件,没有阿司匹林,这一切都被记录在案。但这个国家现在出现了新的财政危机:连印钞票的纸,都快要没有了……

由于混乱的恶性通货膨胀,委内瑞拉现在印钞的速度已经跟不上物价上涨的步伐。由于该国除了石油之外,几乎什么都需要进口,用于印刷货币的纸张也不例外。因此,在油价暴跌切断了该国的财路之后,如何弄到足够的纸张来印刷钞票,都成了一个难题。

换句话说,委内瑞拉现在已经破产了,它可能没有足够的“钱”来完成正常的经济活动。倒退回以物换物的时代,也并非痴人说梦,但比这更糟的是:除了已经严重贬值的石油,该国根本就无法生产其他可以交换的物资。

世界上最高的通货膨胀

货币危机揭示了该国金融危机的大小及其补救能力的有限,该国的经济支柱——石油,正在慢慢萎靡。据国际货币基金组织称,委内瑞拉的通货膨胀是世界上最高的,预计今年物价还将上涨近500%。

货币短缺的最初迹象可以追溯到2014年,当时政府开始增加货币的出货量来维持简单的交易需求。委内瑞拉人花几个小时排队购买日用消费品,银行提款机前也需要排队,从银行取钱出来的人经常带着一背包的“战利品”吃晚餐。

委内瑞拉最大的货币面值是100玻利瓦尔,仅仅足够支付街边的一支散装香烟。

约翰霍普金斯大学的应用经济学教授史蒂夫·汉克研究了几十年的恶性通货膨胀,他表示为了让大家在货币价格螺旋时保持信心,政府经常为货币加上零。

他说,“看到人们用大把的钱去买一个热狗,这是一个非常糟糕的现象,甚至现金经济也开始崩溃。”

中国AA级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法委托拍卖公告

受法院委托,我公司定于2016年12月28日9:30在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心网站(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市宁国路150号加牌广场25套商业用房,钢筋混凝土结构,建筑面积:1066.61㎡,2004年建成,拍卖参考价:2150万元,整体打包拍卖。
二、勘验地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2016年12月27日17:00止。
三、竞买资格条件:有意竞买者须于2016年12月27日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心,开户银行:光大银行阜南路支行;账号:767001830026112011)汇入竞买保证金300万元。具体要求见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市包河区宁国路150号加牌广场综合楼25套房产整体司法拍卖公告(二次)》。
四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼。
五、联系人:卢经理
联系电话:13856020599 0551-62974959、63422469
六、公司网站: http://www.ahplpm.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年12月13日

更正公告

2016年12月1日《市场星报》第04版刊登的《安徽省产权交易中心项目公告》中“六、合肥市亳州路亳州新村3套房产转让中挂牌价格:亳州新村8栋503室人民币50.3万元;亳州新村6栋405室人民币47.7万元;亳州新村6栋405室人民币79.8万元。”,应更正为:“六、合肥市亳州路亳州新村3套房产转让中挂牌价格:亳州新村8栋503室人民币50.3万元;亳州新村6栋405室人民币47.7万元;亳州新村6栋107室人民币79.8万元。”

特此更正

安徽省产权交易中心
2016年12月13日

宣城安瑞升燃气有限公司 1%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况

1. 转让方:安徽交运集团宣城汽运有限公司

2. 转让标的企业基本情况:宣城安瑞升燃气有限公司成立于2010年10月11日,注册资本为650万元人民币,系国有参股企业,注册地为安徽省宣城市九洲大道商住楼。该企业经营范围:压缩天然气销售(凭有效许可证经营);压缩天然气加气站设备销售;汽车燃气装置研发及技术服务;节约能源技术开发;清洁能源新产品开发。(详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn)

二、公告期限
自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格
人民币15万元。

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn

五、联系方式

联系人:方明
特此公告。

联系电话:0551-62871617

安徽省产权交易中心
二〇一六年十二月十三日